

Franco no admite más victoria que la de las armas

Número suelto: 15 cént.

DOMINGO

28

NOVIEMBRE

AÑO II



DIARIO DE FALANGE

ESPAÑOLA TRADICIONALISTA DE LAS J. O. N. S.

Núm. 341

SEGUNDA EDICION

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN (provisionales):

AP.MAS. 1. 3.º

TOLEDO - Teléf. 1705

Aportado de Correos n.º 9

Talleres: Teléfono 1603

Parte Oficial de Guerra

Noticias recibidas en este Cuartel general hasta las veinte horas del día de hoy, 26 de noviembre de 1937:

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los ejércitos.

Salamanca 26 de noviembre de 1937 (II Año Triunfal).—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

El S. E. U. y la preocupación por la enseñanza en el nuevo Estado

Mientras las armas nacionales van ensanchando los límites de España, empeño heroico en el que a las órdenes del Caudillo y la mejor oficialidad del mundo rivaliza sin distinción de clases la juventud florida de la Patria, los preferidos intelectuales de la retaguardia, buscan en ésta un equilibrio, en consecuencias legales, que esté a la altura de ese espíritu generoso y nuevo, bajo las normas cardinales que son el símbolo de su revolución nacional-sindicalista.

Los problemas nacionales, sometidos a una larga experiencia de fracasos en los últimos años rojos, durante los instantes críticos del Movimiento, se agrandan mostrándose en toda su evidencia. Esta evidencia permite una solución más acertada, y a ella con paso seguro que parecería imposible en las circunstancias naturales de la guerra, se va con una marcha progresiva y firme que asombra al mundo, cuando pueda ver cómo un país fué capaz a un anismo tiempo de reconquistar su suelo y estructurar su nuevo Estado con una solidez sin precedentes.

Cuando el marxismo había inoculado su virus destructor en las raíces mismas del Estado decadente, hubo una juventud dispuesta a morir, no sólo por impedir ese desmoronamiento, sino para imponer una revolución de tipo opuesta con la pureza de los valores raciales más o menos dormidos bajo el cómodo letargo de la indiferencia, que de tal forma había adquirido cuerpo en el alma nacional que ya era suicida.

Esta revolución azul, tenía sus avanzadillas frente a donde la presión roja había colocado las suyas: en la Universidad, en el Taller y en el Campo. Juventud inquieta de España, supo cumplir con su deber entonces. Mas inquieta el alma escolar, tuvo la primera guardia; y fueron los nombres de Sampol y Matías Montero los primeros caídos; en aquella avanzadilla heroica que llevaba tres letras azules: S. E. U., contra las tres rojas que habían convertido los claustros universitarios en forjín de la anarquía.

El Generalísimo y Jefe Nacional de la Falange ha ratificado con su firma el espíritu ya rubricados con sangre vertida por España, de los estatutos del Sindicato Español Universitario. La razón sólida de sus fines marcan un guión; la incorporación de los estudiantes a la obra total del futuro nacional-sindicalista, en el que la sindicación será única y obligatoria.

Fin primordial del S. E. U. es exaltar la intelectualidad profesional dentro de un sentido profundamente católico y español; razón de la Patria grande que forjaron los hombres de las Universidades de Salamanca y Alcalá de Henares. Una cohesión fuerte y sentido entre los estudiantes españoles y un acercamiento mayor con los hispano-americanos. El cultivo del deporte para una simultánea formación física y moral. Y con el

mutuo auxilio en beneficio de los menos pudientes, la finalidad —tan trillada y jamás conseguida— de hacer asequible la enseñanza a todo español capacitado.

En la progresión realizadora del nacional-sindicalismo, el decreto cuatracentos catorce que acaba de firmar el Caudillo, significa un paso avanzado al que la Junta Técnica del Estado, con formidable acierto va dando matiz en los recientes decretos sobre la colaboración de los centros de enseñanza, brida a la obra de Estado en la educación de los alumnos necesitados. Quiere decirse, que aquellos niños o mayores que teniendo capacidad carezcan de medios para un desarrollo normal de sus facultades, ya no quedarán privados de este derecho que en otros tiempos pudo torcer sus facultades contra la sociedad injusta que les cerró las puertas.

Todos los intelectos privilegiados; todas las aptitudes cultiva-

bles, tienen un deber para la Patria que no podrá impedir la necesidad de tipo económico.

Mediante una adecuada orientación profesional, se encauzarán los talentos por el camino de su vocación y de sus aptitudes. Y una vez reconocidos, hay un Estado, el de la Nueva España que, con su presencia de poder les da las medidas, incorporando el esfuerzo de todos los españoles a la obra que un pueblo que empieza a ser grande quiere realizar.

Las recientes órdenes, en este sentido lo patentizan.

¡Si las borreguiles masas rojas lo vieran! Lo que a ellos tantas veces prometieron, haciéndolo banderín de medro político, la voluntad de un Caudillo, que siente con su pueblo sin necesidad de mentirle, lo plasma en una realidad tangible, que es la mejor expresión de la doble marcha triunfal de España por los campos de la guerra y en las rutas de la paz.

“Declaro que ganaré la guerra con las armas, que me niego a recibir toda propuesta de mediación y que no acepto compromiso alguno con el gobierno de Valencia”

“Esta nueva España será un país de justicia, de clemencia y de fraternidad”

“Mis tropas sabrán avanzar. Si ellos quieren rendirse, que depongan las armas ante nosotros”

Interesantísimas declaraciones del Generalísimo al representante de la Agencia Havas y del «Daily Mail»

«Impondré mi voluntad con la victoria. No estoy dispuesto a discutir. Tal es la primera declaración que el General Franco hizo al señor Jean D'ospital, corresponsal de la «Agencia Havas» en la España Nacional, y al señor Harold Carlsson, enviado especial del «Daily Mail», durante la entrevista que les ha concedido en su cuartel General de Burgos.

«Declaro —prosiguió con energía el Generalísimo— que ganaré la guerra con las armas, que me niego a recibir toda propuesta de mediación y que no aceptaré compromiso alguno con el Gobierno de Valencia.»

«He de interpretar, pues esta declaración —pregunté al General Franco— en el sentido de que con ella desea desmentir oficialmente las informaciones publicadas estos últimos días en el extranjero, que daban a entender que S. E. estaba dispuesto a proceder a un intercambio de puntos de vista con el Gobierno de una gran potencia europea respecto al proyecto de mediación?

«Exactamente. Desde el comienzo del Movimiento, la juventud de España ha venido ofreciendo su vida con un espíritu de sacrificio grandioso para liberar nuestro país de las fuerzas perniciosas que le han debilitado y llevado al borde de la anarquía. Pretender otra solución de la guerra, que no fuera una victoria completa y una rendición sin condiciones de los Ejércitos y de los Jefes rojos, sería traicionar y humillar a esta juventud. Además, tengo que repetir, que nuestro Movimiento tiene por finalidad suprema reunir todas las buenas voluntades y todas las energías de España. Nuestros brazos estarán abiertos para todos los españoles. Ofrecemos y ofreceremos a todos ellos la posibilidad de participar en la creación de la España de mañana, o excepción, naturalmente, de los Jefes que se han hecho culpables enajenando al pueblo. En cuanto a nuestras intenciones y nuestras aspiraciones, esta Nueva España será y de los criminales comprobados. un país de justicia, de clemencia y de fraternidad. La guerra ha sido ya ganada en los campos de batalla, así como en el terreno económico, comercial, industrial e incluso social. La terminaré y estoy dispuesto a terminarla militarmente. Consideraré como traidor y castigaré como tal a todo español que ponga en duda nuestra decisión de terminar así.»

«Entonces —mi General— si mañana por intermediario bajo cubierta de una potencia extranjera cualquiera, el Gobierno de Valencia ofreciera un armisticio...»

«Me negaría incluso a establecer el contacto —manifestó rápidamente el Generalísimo. «No tengo por qué discutir condiciones de un armisticio. Mis tropas sabrán avanzar. Si ellos quieren rendirse, que depongan las armas ante nosotros. Luchar o rendirse si condiciones. Y nada más.»

Blum ha hecho de Francia un serio peligro para la paz

La política intervencionista del gobierno francés entra de lleno en la responsabilidad internacional

La frontera francesa y la no intervención

A continuación publicamos un resumen del material de todas clases que a través de la frontera francesa y adquirido por procedimientos que las más de las veces están completamente enmarcados en el campo de la piratería, ha pasado a la zona roja, con el visto bueno de las autoridades francesas, en este último tiempo. La lista podría prolongarse, pero ya es harto elocuente y expresiva.

Los industriales franceses contra el gobierno del frente popular

LA ROCHELLE.—TRESCIENTOS INDUSTRIALES DE LA REGION DE LA ROCHELLE SE HAN REUNIDO APROBANDO UNA ORDEN DEL DIA CONTRA LOS PROYECTOS GUBERNAMENTALES REFERENTES A LAS NUEVAS Y RUINOSAS MEDIDAS SOCIALES.—STEFANI.

El frente popular francés, logra con la política plenamente intervencionista, que viene llevando a cabo desde el comienzo de la guerra, dos cosas:

En primer lugar, burla directamente nuestras medidas de guerra en el mar abriendo de par en par las puertas de sus fronteras a los gangsters internacionales del Blum y Negri.

Por otra parte, los inmorales miembros del gabinete francés secundados por la pleiade de autoridades espiónicamente sobornadas, realizan pingües negocios y repletan sus arcas particulares, con este comercio de sangre.

Francia es la potencia europea encargada de socorrer la impotencia de la escuadra roja que hace puerto suyo todo elitoral francés, donde con el mayor descaro se hacen los trabajos de descarga del material de guerra dedicado a los rojos.

El gobierno francés tiene todas las características de un beligerante en nuestro guerra, pero un beligerante que esconde su rostro entre inadmisibles latiguillos legales. Ante nuestros ojos y los del mundo está adquiriendo responsabilidades enormes que, en su día podrán saldarse una por una si el pueblo francés honrado no logra antes desligarse de tan cruel tiranía que está comprometiendo gravemente la paz de Europa.

Rusia ha encontrado un admirable colaborador para su sistema de provocaciones, una buena cabeza de turco que, mientras tenga los cin-

co sentidos, en extremo Oriente, desempeñe su papel.

Un día se plantea un bombardeo a pueblos de nuestra zona, otro se estudia con todo detalle una agresión internacional que pueda crear un conflicto; cuando no, un ministro ebrio saca a luz malvidos proyectos secretos, con una potencia de la envergadura de Italia. Constantemente se está abasteciendo a la zona roja de hombres y

Datos incontrovertibles

Durante la semana comprendida entre los días diecisiete y veinticuatro de octubre entraron por la frontera de Perthus a la zona roja procedentes de Francia ciento ochocientos voluntarios.

Durante la siguiente, ciento treinta voluntarios más, y entre los días uno y siete de noviembre la cifra aumentó hasta más de doscientos cincuenta y uno.

Hacia las mismas fechas atravesaron la montaña por vía Assenet de Cabrenys Dardus muchos más voluntarios.

En la mañana del veintisiete de octubre llegaron a Port-Bou cinco trenes procedentes de Montauban conduciendo refugiados que habían huido de Gijón, entre ellos unos cuatro mil milicianos, siendo de notar que la mayoría de ellos iban equipados y armados.

De modo análogo ha ocurrido con los suministros por vía terrestre.

Durante la semana del diecisiete al veinticuatro de octubre, pasaron por la frontera de Perthus mil doscientos sesenta bidones de gasolina; novecientos treinta y dos mil litros de gasolina; nueve mil doscientos cincuenta litros de supercarburante; ochenta y cuatro toneladas de placas de acero y ochenta y siete camiones, y chasis de dife-

rentes marcas. En igual tiempo hallaron acceso a la zona roja por la frontera de Cerbere, mil quinientos cuarenta y tres automóviles, camiones y motos de diferentes marcas. Más de cien toneladas de espino artificial; veinte toneladas de latón; treinta y nueve de aluminio y cuarenta y una de maquinaria.

En la semana primera del presente mes, entraron por Perthus, ochocientos ochenta y cuatro toneladas de gasolina, y por Cerbere dos mil trescientas doce toneladas de material de guerra, más ciento setenta y dos autos y camiones.

Se tienen asimismo noticias de la salida de vapores que partieron del puerto de Marsella con destino a la zona roja.

Entre los días quince y veintuno de octubre, el vapor «Cabo Mayor», con material de guerra. Vapores «Martín», «Esperanza», «Le Gaulois», y «Franc» con carga general, y el vapor «Seapak», con material de guerra.

Con carga semejante partieron el día dieciocho para Barcelona los buques «Esparadil», y «La Guardia», y el día diecinueve, el vapor «Antonio», y el «Skapek» con material de guerra y el día veintidós partió el «petrolero» «Comieros», con carga de gasolina.

El día tres de noviembre partieron también de Marsella el «Takin» y el «Agua Vavara», los dos con material de guerra, y al día siguiente partió el «petrolero» «Comieros», con carga de gasolina.

¿Cuándo cesa la farsa?

Después de esto ¿qué significa la palabrería de Corbin en el Subcomité de Londres? ¿Qué moral informa al gobierno francés para votar o propugnar medidas de confusión? ¿Qué pretende demostrar el cinismo de Debs con su constante amenaza de apertura de frontera?

Es hora de que cese la farsa de Francia en el Foreign Office. De arrancar la careta al gobierno de las provocaciones. Europa quiere paz, lo demuestran claramente las conversaciones germano-inglesas y el triángulo antimunita y hoy es el frente popular francés quien con su conducta más seriamente la compromete.

Peró ya llega la hora; el círculo comienza a cerrarse. Alemania, Italia y en la actualidad Inglaterra, prácticamente, reconocen al gobierno nacional español; Austria y Suiza no tardarán en hacerlo, y entonces Francia, cuando se vea acorralada por la comprensión europea, no tendrá más remedio que claudicar.

Por estos mismos días partió el vapor «Arlette», que pocos días después volvió a hacer otro viaje con igual carga.

El día tres de noviembre partieron también de Marsella el «Takin» y el «Agua Vavara», los dos con material de guerra, y al día siguiente partió el «petrolero» «Comieros», con carga de gasolina.

Yzardiaga hablará hoy a la Falange desde Vigo

El Delegado Nacional de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., camarada Fermín Yzardiaga Lorca, genuino representante de la activa Falange a las órdenes del Caudillo, pronunciará un discurso hoy domingo en Vigo, a las siete de la tarde.

Su palabra será transmitida por «Radio Nacional» a toda España.

Le ed IMPERIO